



訂正告示

札幌市告示第 1248 号

令和 2 年度告示第 1237 号の内容について、下記のとおり告示する。

令和 3 年（2021 年）3 月 1 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 役務の名称

(1) 告示第 1237 号

ア 令和 3 年度 スタートアップ創出支援事業委託業務

2 訂正内容

(1) 告示文の「4 提案説明書の交付方法」に記載の URL について、以下のとおり改める。

正 <http://www.city.sapporo.jp/keizai/keiyaku/startup/r3startup.html>

誤 <http://www.city.sapporo.jp/keizai/keiyaku/r3startup.html>

(2) 提案説明書の「5 参加手続きに関する事項 (1) 企画競争に関する質問の受付 ウ 回答方法」に記載の URL について、以下のとおり改める。

正 <http://www.city.sapporo.jp/keizai/keiyaku/startup/r3startup.html>

誤 <http://www.city.sapporo.jp/keizai/keiyaku/r2startup.html>

以上